Ha kapte — 8,5 cm
Ha mecTtHOCTU — ?
MacwTtadb — 1 : 10 000
PelleHue.
[TyCTb X CM — ANIMHA pacCTOsIHUA HAa MECTHOCTMW.
8,5:x=1:10000
x=8,5-10000
x =85 000
85 000 cm = 850 M — gnumHa paccToaHUSA Ha
MECTHOCTM.

OTtBeT: 850 Mm. -
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Ha nnaHe — 4,5 cm
Ha mecTHoCTM — 9 KM.
MacwTtabd — ?
PelwueHune

9km=9000m =900 000 cm

45 45 1
900 000 —9 000 000 — 200 000
MacwTtab nnaHa - 1 : 200 000.
OTtBeT: 1 : 200 000.




No3

MacLwiTtab [nuHa petanu

1 yepTex 1:5 4,5 cm

2 YyepTex 1:3 ?

1) MNMycTb X cM — HacTosAwad 2) [lycTb y cM — AnvHa getanu
OnNVHa geTanu. Ha BTOPOM YepTeXe.
45:x=1:5 y:225=1:3
x=45-5 y=225:3
x =225 y=175
22,5 cM — HacTodwWwaa aAnvHa 7,5 cM — OnnHa getanuv Ha
aetanmu. BTOPOM YepTeEXE.
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Ne4

Ha nnaHe — ?
Ha mecTtHOCTM — 6 ra.
MacwTtab — 1 : 50 000
PelueHue.
6 ra = 600 a = 60 000 m?
MycTb X M?> — nnowanb y4acTka Ha nraHe.
X : 60 000 = 1:50 000
x =60 000 : 50 000
x=1,2
1,2 M°> — nnowagb yyacTka Ha nraHe.
OTBeT: 1,2 M°.
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